

આકાશવાણી -ભુજ

સમાચાર વાચક: જાગૃતિ વકીલ

કમ્પ્યુટરરાઈઝ: પ્રિયંકા ગોર

તારીખ:03-૧૨-૨૦૨૧ શુક્રવાર

સમય: સવારે: ૬:૫૦

પી.એમ.વિડીયો કોન્ફરન્સ:

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું છે કે, ભારતે વિશ્વને સાબિત કરી બતાવ્યું છે, ટેકનોલોજી અપનાવવી કે નવીનીકરણની બાબતમાં કોઈને પાછળ નથી. તેમણે કહ્યું કે, ડિજિટલ ઇન્ડિયા હેઠળના પરિવર્તનની પહેલોએ શાસનમાં અમલમાં મુકવા માટે નવીન ફિનટેક સોલ્યુશન્સ માટે દરવાજા ખોલી દીધા છે.

પ્રધાનમંત્રીએ આજે વીડીયો કોન્ફરન્સ દ્વારા નાણાંકીય ટેકનોલોજી પર વિચાર વિર્મશ કરવા માટે અગ્રણ્ય એવા ઇન્ફિનિટી ફોરમનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ કાર્યક્રમનું આયોજન ઇન્ટરનેશનલ ફાયનાન્સિયલ સર્વિસ સેન્ટર ઓથોરિટી અને ગુજરાત ઇન્ટરનેશનલ ફાયનાન્સિયલ ટેકનોલોજી સિટી અને બ્લૂમબર્ગના સહયોગથી કરવામાં આવી રહ્યું છે. ભારત સરકારના નેજા હેઠળ આયોજીત આ કાર્યક્રમના પ્રથમ કડીમાં ઇન્ડોનેશિયા, દક્ષિણ આફ્રિકા અને યુ.કે. ભાગીદાર દેશો છે.

ફિનટેકના મહત્વ પર પ્રકાશ પાડતા શ્રી મોદીએ કહ્યું કે, આ મંચની પાસે દેશમાં અપાર સંભાવનાઓ છે. અને હવે આ પહેલોને ફિનટેક ક્રાંતિમાં બદલવાનો સમય આવી ગયો છે. તેમણે કહ્યું કે, આ ક્રાંતિ દેશના પ્રત્યેક નાગરિકના નાણાંકીય સશક્તિકરણમાં મદદ કરશે.

જાગૃતિ વકીલ

રાષ્ટ્રપિત- દિવ્યાંગદિન:

રાષ્ટ્રપિત રામનાથ કોવિંદ આંતરરાષ્ટ્રીય દિવ્યાંગ દીબ્સ નિમિતે આજે દિવ્યાંગજનોના સશક્તિકરણ માટે કામ કરનાર વ્યક્તિઓ, સંસ્થાઓ, રાજ્યો અને

જિલ્લાઓને તેમના ઉત્કૃષ્ટ યોગદાન માટે રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર અર્પણ કર્યા.સામાજિક ન્યાય અને આધીકારીતા મંત્રાલય દ્વારા આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રી ડૉ.વિરેન્દ્ર કુમાર હાજર રહ્યા હતા.

જાગૃતિ વકીલ

રાજ્યપાલ: સીમા સુરક્ષાદળ:

સીમા સુરક્ષાદળના જવાનોના સાહસ,શૌર્ય એ વીરતા દેશની યુવાપેઢી માટે પ્રેરણા રૂપ છે.એવું ગુજરાતના રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતે ગાંધીનગર સ્થિત સીમા સુરક્ષાના ફ્રન્ટીયર હેડક્વાર્ટર્સની મુલાકાત લઈ.સીમા સુરક્ષાદળના ૫૭માં સ્થાનપા દિન જવાનોને શુભકામના પાઠવતા જણાવ્યું છે.

સીમા સુરક્ષાબળ ગાંધીનગર કેમ્પ કહતે યોજાયેલા BSFના ૫૭ માં સ્થાપના દિવસે સમારોહ પ્રસંગે લેડી ગવર્નર શ્રીમતી દર્શન દેવી,BSF વાઈલ્ડ વેલ્ફર એસોસીએશનના અધ્યક્ષ શ્રીમતી સ્મિતા પલક સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જાગૃતિ વકીલ

આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ(કચ્છી)

“આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ(પ્રોમો)”

હવામાન:

બંગાળની ખાડીમાં ચક્રવાત અને ઉત્તર ભારતથી પશ્ચિમી વિક્ષોભની અસર ગુજરાતમાં પણ થઈ છે. વાતાવરણમાં પલટો આવતા દરિયો પણ તોફાની બન્યો છે. તેવામાં ભુજ સ્થિત મત્સ્યોદ્યોગ નિયામક કચેરી દ્વારા માછીમારી બોટોને પરત બોલાવાઈ છે. કચ્છના જખૌ, કોટેશ્વર સહિતના બંદરો પર બોટો ગુરૂવારે પરત ફરવાની શરૂઆત થઈ છે. ૫ તારીખ સુધી દરિયા માં માછીમારી ના કરવાની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. આ અંગે આકાશવાણી ભુજ સાથે વાત કરતા કચ્છના મત્સ્યોદ્યોગ નિયામક જે.પી. તોરણીયાએ આ પ્રમાણે જણાવ્યું હતું.

(બાઈટ : જે.પી.તોરણીયા)

જાગૃતિ વકીલ

ભુજ વિદ્યાર્થી કોરોના પોઝિટિવ:

એમિકોન વેરિઅન્ટના ભય વચ્ચે ભુજ જિલ્લામાં કોરોનાના કેસમાં છેલ્લા સાત દિવાથી સતત વધારો નોંધાઈ રહ્યો છે. ત્યારે આજે શુક્રવારે ભુજની વીડી હાઈસ્કૂલમાં ધોરણ 11માં અભ્યાસ કરતા એક વિદ્યાર્થીનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા ભુજમાં ચિંતાનું મોજું ફરી વલ્ચું છે. તંત્ર દ્વારા હાલ હર ઘર દસ્તક હેઠળ કોરોના વિરુદ્ધ રસીકરણ ઝુંબેશ જોર પકડી રહી છે, ત્યારે સમયાંતરે કોવિડ દર્દીઓની સંખ્યામાં સતત વધારો આરોગ્ય વિભાગ માટે પણ લાલબત્તી સમાન બની રહ્યો છે. જેથી અહીં લોકોની સ્વંજાગૃતિ જરૂરી બની રહ્યાનો મત પ્રવર્તી રહ્યો છે. શહેરની મધ્યમાં આવેલી વીડી હાઈસ્કૂલમાં ધોરણ 11ની કક્ષામાં ભણતા વિદ્યાર્થીનો આજે **RTPCR** રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હોવાનું સત્તાવાર રીતે જાહેર કરવામાં આવતાં સમગ્ર તંત્રની સાથે શહેરીજનોમાં ચિંતાનો માહોલ ફેલાયો છે. નોંધનીય છે કે વિદ્યાર્થીનો રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા તકેદારી માટે આજે શાળામાં 32 વિદ્યાર્થીઓ અને અન્ય શિક્ષકોના **RTPCR** ટેસ્ટ પણ કરાયા હતા.

જાગૃતિ વકીલ
